

# “雷霆行动”再发力 集中执行战果丰

## ——全市法院系统开展集中执行专项行动走笔

□记者 臧秋花 通讯员 鲁珊 周伟 高丰 陈青华 文/图

为切实保障胜诉当事人合法权益,提高执行质效,全力推动涉民生、涉营商环境、涉金融借款等重点案件执行进度,连日来,全市法院系统陆续开展集中执行专项行动,战果显著。

### 川汇区人民法院

## 执行到位金额 65 万余元

5月13日6时30分,川汇区人民法院执行局干警在川汇区人大代表、川汇区政协委员的共同见证下,开展“川法利剑”集中执行专项行动。

本次集中执行专项行动中,该院精心制订执行方案,完善执行措施,统筹部署,对重点案件进行集中攻坚。川汇区人民法院党组书记、院长徐林在行动前作动员讲话,执行局局长闫峰率领干警按照既定路线奔赴执行现场。

执行过程中,该院执行干警针对不同被执行人,合理实施执行方案,边执法、边普法,严格落实“善意文明”执行理念,对被执行人进行耐心劝导、释法明理,确保执行过程规范、高效。

据悉,本次集中执行专项行动中,该院出动干警55人、警车12辆,拘传23人,执结案件4件,执行和解案件13件,拘留6人,执行到位金额65万余元。

本次集中执行专项行动严厉打击了被执行人“欠、赖、拖、怠”的不良风气,有效提升了司法公信力,维护了法律的权威和申请人的合法权益。下一步,川汇区人民法院将持续开展形式多样的集中执行专项行动,不断加大执行力度,进一步提升人民群众的获得感和满意度。③2



本版图片均为执行现场,不再一一标注。

本版策划 政法工作室

### 淮阳区人民法院

## 将申请人“纸上权益”转化为“真金白银”



为切实保障胜诉当事人合法权益,5月11日,淮阳区人民法院开展5月份第二次集中执行专项行动,将申请人的“纸上权益”转化为“真金白银”。

淮阳区人民法院执行局精心谋划、周密部署,认真摸排案件线索,针对案件具体情况,明确行动范围,确保此次集中执行专项行动取得实效。

当日7时,执行干警集合完毕,该院党组成员、副院长曾晓飞进行动员讲话。随着出发指令的下达,执行干警按照既定执行方案,迅速赶往辖区城区和各个乡镇开展精准执行。

执行过程中,执行干警依法用好各类强制执行措施,严格落实“善意文明”执行理念,对被执行人进行耐心劝导、释法明理,敦促其自觉履行法定义务。对拒不配合法院执行工作的被执行人采取强制措施,全力以赴确保执行案件圆满执结。

本次执行专项行动共出动干警30人、警车10辆,查找被执行人30人,拘传10人,拘留5人,执结案件8件,执行到位金额33万余元。下一步,淮阳区人民法院将继续加大执行力度,常态化开展集中执行专项行动,持续攻坚小标的、涉民生等执行案件,亮利剑、出重拳,彰显法院执行本色。③2

### 项城市人民法院

## “雷霆”出击 强力“扫赖”



为切实维护胜诉当事人合法权益,项城市人民法院对未执结案件进行全面梳理,采取分散执行与集中执行相结合的方式,着力解决群众急难愁盼问题。5月13日6时许,项城市人民法院40余名执行干警集结完毕,集中开展“雷霆扫赖”集中执行专项行动。

“雷霆扫赖”集中执行专项行动开展以来,项城市人民法院持续加大执行攻坚力度,采取司法拘留、公布失信被执行人名单、限制高消费等强制措施,督促被执行人主动履行义务,切实维护当事人胜诉权益。截至目前,该院拘传23人,执结案件11件,执行和解案件13件,扣押车辆5辆,拘留7人,执行到位金额139.3万元。③2

### 郸城县人民法院

## 集中执行“涉民生、小标的、涉执信访”案件



为切实维护胜诉当事人合法权益,进一步提升执行质效,5月13日早晨,郸城县人民法院开展“涉民生、小标的、涉执信访”案件集中执行专项行动。

该院党组成员、执行局局长王博全对此次集中执行专项行动进行动员部署后,执行局干警按照活动预案奔赴执行现场,依法采取罚款、拘传、拘留等强制措施,严惩“老赖”。此次集中执行专项行动中,郸城县人民法院出动干警50人、警车15辆,拘传10人,拘留2人,执行和解案件5件,执行到位金额56万余元。

郸城县人民法院将持续保持执行高压态势,打击规避执行、抗拒执行等行为,加大失信惩戒力度,推进社会诚信建设,切实保障当事人合法权益。③2